



СОБЫТИЕ

Первый в Республике центр «Точка роста» открыт в Амвросиевке



В скором времени школьники Амвросиевского района оценят возможности образовательного центра нового поколения.

В минувшее воскресенье с рабочим визитом наш город посетил губернатор Амурской области Василий Орлов. Вместе с главой администрации района Игорем Лызовым он оценил результаты строительных работ центра «Точка роста», которые проводились в МБОУ «Амвросиевская школа № 6».

Экскурсию для гостей и представителей рабочей группы шефа-региона по преобразившейся школе и новому центру провела начальник управления образования района Тамара Ях.

Открытый в рамках национального проекта «Образование» новый центр позволит создать современные условия для работы педагогов и учёбы наших ребят.

Новый вид обрели учебные кабинеты физики, информатики и химии. Улучшилась материально-техническая база, в классах установлены интерактивные доски, новые компьютеры, обучающий практический материал. Обновлено освещение, перекрыта крыша связующих конструкций, преобразились входные коридоры и фойе. Кроме этого, все окна, двери внутреннего двора и спортивного зала были заменены на пластиковые.

Для работы на новой площадке педагоги прошли специальное обучение, Василий Александрович вручил им удостоверения о

повышении квалификации по программе «Использование оборудования региональных центров «Точка роста» для реализации образовательных программ».

Кроме этого, делегация осмотрела спортивный зал школы, который также предстоит отремонтировать.

В завершение визита в образовательное учреждение Василий Орлов поделился впечатлениями с корреспондентом газеты «Новый Луч»:

«Первое впечатление – что я оказался в Амурской области, потому что по стандартам нацпроекта такие «Точки роста» открываются по всей стране. В Амурской области их открыто уже 156. По опыту могу сказать, дети с удовольствием занимаются в таких комплексах. На этом мы не останавливаемся, планируем открыть современные кабинеты в каждой крупной школе Амвросиевского района. Следующей станет городская школа № 4. Обсудили сегодня дальнейшие перспективы развития этой школы, в частности, спортзала», – отметил губернатор Амурской области.

По словам Василия Александровича, все мероприятия, прописанные в Соглашении, выполняются в установленный срок с установленным качеством.

Отдельные слова благодарности за развитие и модернизацию школ района прозвучали из уст начальника управления образования Тамары Ях, кроме этого, она рассказала о том, как будет осуществляться работа нового центра.

«Точка роста» – это центр образования цифрового, естественного и технического профилей. Реализация проекта призвана обеспечить высокий уровень образования, дать равные возможности для обучения всех детей, вне зависимости от места их проживания. Школа в этом году отмечает 55-летний юбилей и засияла она по-новому. На данный момент проходит тестирование всего оборудования, в котором участвуют группы детей вместе с учителями.

Пять педагогов амвросиевских школ № 6 и 2 прошли необходимую профессиональную подготовку. После проведения тестирования центр начнёт свою полноценную работу. Будут набираться группы детей, у которых будет желание углубиться в мир информатики, физики, химии. Приглашаем всех учащихся района вместе с родителями посетить новый центр образования «Точка роста» и определиться, где и чем заниматься. Планируем, что во время летних школьных каникул «Точка роста» будет работать и станет местом притяжения для всех школьников района. Выражаю признательность губернатору Амурской области Василию Александровичу Орлову за заботу о детях Амвросиевского района, за ремонт школ и детских садов. Огромная благодарность министру образования нашего шефа-региона Светлане Вячеславовне Яковлевой за организацию профессиональной переподготовки педагогов. Всё это время представители региона поддерживали нас, консультировали и помогали. Добрые дела не остаются незамеченными. Пусть искренняя радость детей станет вашим оберегом



Со светлым
праздником
Пасхи!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АМВРОСИЕВСКОГО РАЙОНА!

Примите самые тёплые поздравления со светлым праздником Воскресения Христова – Святой Пасхой!

Этот праздник символизирует радость жизни и обновления, укрепляет нашу веру в добро и справедливость. Воскресение Христово верующие воспринимают как символ духовного возрождения, верности нравственным ценностям, которые во все времена делали Россию сильной и крепкой: это терпение, сострадание и прощение, патриотизм и любовь к ближнему.

Отрадно, что традиции, связанные с празднованием Святой Пасхи, продолжают сохраняться, перенимаются молодыми. В этот светлый праздник каждый из нас стремится окружить заботой родных и близких, подарить им тепло душевного общения. Пасха объединяет людей, вдохновляет на созидательный труд и новые свершения во благо нашего Отечества.

Пусть в каждой семье нашего района царят мир и согласие, звучат радостный детский смех и добрые наставления старших поколений. Пусть достаток, стабильность, благополучие, новые достижения и успехи, тепло и уют придут в каждый дом!

Добра и светлых надежд!

**Игорь ЛЫЗОВ, глава администрации
Амвросиевского района**

в жизни», – пожелала Тамара Викторовна.

В продолжение рабочего визита губернатора в нашем городе состоялось рабочее совещание на центральной площади имени Ленина.

Ещё одним радостным событием для горожан станет полная реконструкция центральной площади. Не останется без внимания и близлежащая территория, её также планируют благоустроить.

По этому поводу губернатор совместно с главой администрации Игорем Лызовым заслушали презентацию проекта представителя рабочей группы шефа-региона Мухамеда Бекова, который ознакомил губернатора с планом реконструкции центральной площади. Дизайн-проект разработал амурский Центр развития территорий, который признан одним из лучших в стране. Попутно обсудили детали и сроки выполнения проекта с руководителем подрядной организации.

«Сроки восстановления рекордные. В этом году наш район отмечает столетний юбилей, и мы все приложим максимум усилий, чтобы успеть к осени. Это непростая задача, но уверен, всё получится!» – отметил глава района.

Эльвира САМАРСКАЯ